



中共洛阳市委机关报

2018年7月24日 星期二 农历戊戌年六月十二



晴天到多云 局地有阵雨 26℃~37℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15988期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示 强调要一查到底严肃问责 始终把人民群众的身体健康放在首位 坚决守住安全底线

08版

上半年我市GDP同比增长8.8%

分别高于全国、全省2个和1个百分点,高质量发展实现良好开端

开栏语

上半年,全市上下认真贯彻落实党的十九大和省委、市委经济工作会议精神,坚持高质量发展的根本要求和稳中求进工作总基调,紧紧围绕打好具有洛阳特色“四张牌”,加快落实“9+2”工作布局,全市经济运行保持了“稳中有进、稳中向好”的发展态势。本报今起开设《经济运行“点亮”高质量发展》栏目,推出一组反映上半年我市经济发展亮点的报道,敬请关注。

本报讯(记者李冰 通讯员黑星瑞 实习生方自兰)昨日,记者从上半年全市经济运行情况发布会上了解到,今年上半年,全市经济运行保持了“稳中有进、稳中向好”的发展态势,高质量发展实现良好开端。

初步核算,上半年全市生产总值(GDP)2159.3亿元,按可比价格计算,同比增长8.8%,自2017年上半年以来连续5个季度保持在8.5%以上的增长水平,分别高于全国、全省2个和1个百分点,增速居全省第3位,稳居全省第一方阵。分产业看,第一产业增加值97.1亿元,增长2.3%;第二产业增加值1025.0亿元,增长6.7%;第三产业增加值1037.2亿元,增长11.8%。

● 工业生产稳中向好,企业效益不断提高

上半年,我市规模以上工业增加值同比增长7.7%,增速比第一季度提高0.2个百分点,与全省增速持平。分行业看,行业增长面扩大,39个大类行业中34个行业实现同比增长,比去年同期增加7个行业。

前5个月,我市规模以上工业实现主营业务收入2857.7亿元,同比增长13.4%,增速比第一季度提高2.3个百分点,高于全省增速2.9个百分点;规模以上工业企业实现利润总额160.6亿元,同比增长36.3%,增速比第一季度提高15.3个百分点,高于全省增速27.4个百分点。(下转02版)



李亚会见正大集团 资深副董事长李绍祝

本报讯(记者李东慧)昨日,市委书记李亚会见来洛考察的正大集团资深副董事长、泰中促进投资贸易商会主席李绍祝一行,双方就进一步加强合作进行了交流。

李亚说,正大集团是改革开放后最早进驻洛阳的外资企业之一,多年来积极支持洛阳建设,在洛各项事业发展富有成效。近年,洛阳坚持以新发展理念为引领,加快推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,着力推动经济发展高质量发展。今年上半年,洛阳地区生产总值增速分别高于全国、全省2个和1个百分点,进一步巩固了产业结构由“二三一”向“三二一”转变的格局,生态环境质量持续改善,人民生活水平显著提升。今年是改革开放40周年,洛阳将坚定不移走改革开放之路,希望洛阳和正大集团一如既往地保持良好合作关系,进一步拓展深化新的合作领域、合作空间和合作方式,努力实现共赢发展。李绍祝表示,正大集团将全力加快在洛项目建设,同时在文化旅游、新能源汽车、城市综合体、现代农业等领域积极寻找新的合作机会,为洛阳高质量发展作出更大贡献。

市领导胡衡庐、王琰君等参加会见。

强化隐患即事故理念 筑牢安全生产防线

市政府安委会召开2018年第四次全体会议

本报讯(记者孙自豪)昨日,市长、市政府安委会主任刘宛康主持召开市政府安委会2018年第四次全体会议,传达学习国务院安委会办副主任、应急管理部副部长付建华约谈我市时的讲话精神,总结评讲今年第二季度全市安全生产工作,部署下一阶段相关工作。

6月上旬,国务院安委会督导组对我市尾矿库进行了明察暗访,发现了一些重大安全生产隐患。6月29日,付建华主持会议约谈了我市,对我市非煤矿山监管和问题整改工作提出了明确要求。

刘宛康在会上强调,各级各部门要按照市委书记李亚关于严格落实约谈要求的批示精神,来一次安全生产的大教育、全行业领域的大执法、重大隐患的大治理,深挖思想根源,强化追责问责,保持过硬作风,拿出过硬措施,全面整改到位,有效预防和减少各类事故发生,确保安全生产形势持续稳定好转。一要牢固树立红线意识、底线思维,时刻绷紧安全生产这根弦。我市的安全生产稳中有忧、稳中有险,面临的形势依然严峻,潜在的风险和隐患仍然较多。要始终保持一种“归零”心态,坚持居安思危、警钟长鸣,真正做到抓细、抓小、抓早、抓实。二要聚焦重点行业领域,强化隐患排查治理。要进一步加强“隐患即事故”的理念,狠抓隐患排查治理,将道路交通、煤矿、非煤矿山、危险化学品、尾矿库、建筑工地等事故易发高发领域作为重点,针对当前季节特点,严格落实监管责任、监管措施,对基础设施进行一次全面的安全检查,及时消除各类隐患。要扎实做好汛期安全防范工作,切实加强值班值守,做到在岗知责尽责。三要压紧压实工作责任,坚决完成目标任务。要认真落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》和中央、省、市安全生产工作部署,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”的工作要求,层层传导压力,细化分解任务,真正把地方的属地管理责任、部门的监管责任和企业的主体责任扛在肩上、抓在手中。

会上,副市长侯占国就下一步全市安全生产重点工作进行部署。市交通运输局、市交警支队、市消防支队、市住建委通报了各自领域的安全生产情况和下一步工作打算。栾川县和市安监局对工作中存在的问题分别作表态发言。



鲜花扮靓街头 提升县城品位

近日,在汝阳县街头游园里,造型美观的百日红花篮花开正艳。

目前,该县加快推进百城建设提质街景整治工作,对县城杜鹃大道中段、杜康大道两条道路街景进行提升改造,以提升城市品位,改善人居环境。

记者 梅占国 通讯员 李景堂 摄

在对表对标中完善提升

——二论持续深化“9+2”工作布局、着力推动洛阳高质量发展

洛平

“在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展”,洛阳正在以“9+2”工作布局为主抓手,着力推动高质量发展实现新突破。

日前召开的市委常委会会议,专题对“9+2”工作布局进行总结评估,并对进一步完善提升和深化推进提出要求。市委书记李亚强调,要与党的十九大精神和省委十届六次全会暨省委工作会议要求对标对表,与我们的标兵和追兵对标对表,与“四高一强一率先”奋斗目标对标对表,始终坚持以新发展理念为引领,以高质量发展为导向,着力打好“四张牌”,确保“9+2”工作布局完善提升、持续推进。

对表,对的是“新时代”这个时间表;对标,对的是“高质量发展”这个坐标系。对表对标,意味着“看齐”,意味着“完善提升”,意味着“快干、实干、会干”。

“9+2”工作布局,作为洛阳贯彻新发展理念、打好“四张牌”、推动高质量发展的主抓手,具有极强的开放性、包容性、内生性,其推进过程本身就是一个动态的过程、发展的过程、结合的过程。当高质量发展成为中国“强起来”的根本要求,并且进入“攻关期”,如果思维方式和工作方式还停留在过去的老套路上,不仅难有出路,还会坐失良机,如果总是沉浸于已有成绩“自我循环”,只能造成“原地踏步”,乃至“不进

则退”。瞄准更高目标,切实增强加快高质量发展的紧迫感,主动向高质量发展要求对标对表,自觉用高质量发展的标准来查找不足、分析问题、明晰路径,使“9+2”工作布局保持连续性、增强前瞻性、提升开创性,是洛阳当前的一道“必答题”。

今年是洛阳加快推进“9+2”工作布局的重要一年。上半年,全市经济结构调整持续推进,新旧动能加快转换,质量效益稳步提升,呈现出“稳中有进、经济向好基础不断巩固,稳中有好、经济发展协调性明显增强,稳中有新、发展新动能快速成长”等特点。可以说,“9+2”工作布局延续“十三五”以

来的好态势,进一步取得了实质性成效。但与此同时,对照高质量发展要求,我市经济运行差距依然较大,这暴露出在“9+2”工作布局的推进中确实还存在一些问题——

思路很清晰,但发力不到位。普遍存在的问题是落实还有棚架、红利亟待释放、措施见效较少,许多单项工作应该走在前列的,没有走在前列。

面上已铺开,但推进不平衡。创新、产业、城镇、基础设施、生态环境建设、公共服务等体系已经发力,文化传承创新体系、现代开放体系虽已破题但进展较慢,现代市场体系还没有完全破题。(下转02版)



扫黑除恶氛围浓 提升群众参与度

02版



潞泽会馆

06版



6 957650 419482